

Рецензия

На реферативную работу Протасюк Екатерины Николаевны

на тему «Паралич Дежерин-Клюмпке»

Паралич Дежерин-Клюмпке – симптомокомплекс поражения нижнего отдела плечевого сплетения (VIII шейного и I грудного спинномозговых нервов), характеризующийся периферическим парезом или параличом мышц кисти, изменением чувствительности в соответствующей зоне, вегетативнотрофическими изменениями, в том числе зрачковыми расстройствами. Непосредственной причиной развития заболевания служит поражения плечевого сплетения на уровне нижних шейных и верхних грудных корешков. Клиническая картина же зависит от степени повреждения и может быть вариабельной.

В реферате приведены сведения о клинических проявлениях, прогнозах, лечении.

Реферат информативен, актуален, написан грамотным языком, соответствует требованиям.

Ассистент кафедры нервных

болезней с курсом ПО

Субочева С.А

Суб-

академик Российской Академии Наук

доктор медицинских наук, профессор кафедры нервных

и эндокринных болезней Краснодарского государственного медицинского университета

доктор медицинских наук, профессор кафедры нервных

и эндокринных болезней Краснодарского государственного медицинского университета